
Амбасадор Норвешке у Београду: Својатење Прешева од стране Албанаца је исто што и својатање Косова од стране Србије, Вучић је са Косова послао поруку мира
недеља, 16 септембар 2018 17:35

 Амбасадор Норвешке у Београду Арне Санес Бјорнстад каже да је председник Србије
Александар Вучић са Косова послао поруку мира.

  

  Он је додао да забрана Вучићеве посете селу Бање није начин да се покаже спремност
за помирење нити нормализацију односа, већ - управо супротно.   

Говор који је Вучић одржао на Косову, наводи Бјорнстад за данашње "Вечерње
новости", био је умерен и реалистичан, без лажних обећања.

  

"Ако узмемо у обзир какве су све гласине кружиле уочи говора, уз велика очекивања
једних и забринутост других, његове поруке можемо протумачити само као храбре и
добродошле", истакао је амбасадор.

  

Он сматра охрабрујућом чињеницу да је косовски председник Хашим Тачи упутио
критике онима који су спречили посету председника Вучића.

  

За КиМ је, каже Бјорнстад, важно пронаћи решење које нас извлачи из садашњег
застоја и подстиче стабилност на Балкану и ширем региону и, друго, омогућава
косовским Србима да живе како желе, без страха и дискриминације.

  

"Заједница општина, промене граница... ја то видим као могуће инструменте, а не
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циљеве по себи", истиче амбасадор Норвешке.

  

Бјорнстад, чија је оцена да је "својатање Прешева од Албанаца исто што и својатање
Косова од Србије" изазвала оштре критике дела јавности, каже за београдски дневник
да "стој иза свега што је рекао".

  

"Тражили су ми да прокоментаришем Харадинајеву изјаву да су Прешево и Бујановац
'источно Косово'. Рекао сам да такве изјаве не помажу решењу ситуације, али сам додао
да они који говоре о Косову као саставном делу Србије, не треба да се изненаде ако
други називају делове Србије 'источно Косово'", појашњава он.

  

Кад је реч о решењу за КиМ, Бјорнстад, каже, сумња да би нека међународна
конференција о Косову, попут оне која је одржана 1999. у Рамбујеу, било шта олакшала.

  

Односе Србије и Норвешке амбасадор те земље оцењује као веома добре, мада сматра
да још увек постоји велики неискоришћени потенцијал што се тиче трговине и
инвестиција.

  

Напомиње и да је норвешка влада издвојила новац за помоћ сиромашним општинама у
Србији.

  

"За оно што 'остаје' од 2018. године, дали смо два милиона евра. Следеће године
'допуњавамо', али још не можемо рећи са колико тачно", закључио је Бјорнстад.

  

(Танјуг)
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